

### जेसीबीएल एग्री सॉल्यूशंस ने किसान एग्री शो 2023 में अत्याधुनिक कृषि उपकरणों का अनावरण किया

जेसीबीएल समूह की कंपनी जेसीबीएल एग्री सॉल्यूशंस ने किसान एग्री शो में अपने नवीन कृषि उपकरणों के साथ कृषि को फिर से परिभाषित किया है। भारत के सबसे बड़े कृषि एक्सपो पुणे में आयोजित किया जाता है। किसान एग्री शो किसानों के लिए व्यक्तिगत और डिजिटल चैनलों के माध्यम से एक मंच के रूप में कार्य करता है, जो कृषि-केंद्रित व्यवसायों के लिए एक क्षेत्र प्रदान करता है। यह गतिशील सेटिंग में ज्ञान के आदान-प्रदान और व्यावसायिक सहयोग की सुविधा प्रदान करता है।



कृषि उद्योग में एक प्रमुख खिलाड़ी के रूप में, जेसीबीएल एग्री सॉल्यूशंस आधुनिक कृषि उपकरणों के माध्यम से कृषि क्षेत्र में नवाचार लाना चाहता है, जिससे देश भर के किसानों के लिए अत्याधुनिक तकनीक वाले कृषि यन्त्र उपलब्ध कराए जा सकें। कंपनी उन्नत यंत्रीकृत कृषि विधियों के एकीकरण के माध्यम से किसानों के विकास को बढ़ावा देने के लिए प्रतिबद्ध है। उनका मिशन उपयोगकर्ता-अनुकूल और पर्यावरण-अनुकूल कृषि उपकरणों के विकास, पारंपरिक कृषि पद्धतियों को नया आकार देने पर केंद्रित है। भूमि की तैयारी, बुआई और फसल अवशेष प्रबंधन के लिए उपयोग किए जाने वाले उत्पादों की एक विस्तृत श्रृंखला के साथ, जेसीबीएल एग्री सॉल्यूशंस ने कृषि उपकरणों को किसानों के लिए किसान एग्री शो में प्रदर्शित किया।

**किसान एग्री शो में जेसीबीएल एग्री सॉल्यूशंस द्वारा प्रदर्शित कुछ नवीन उत्पाद शामिल हैं:**

- रोटावेटर- एचडी सीरीज • रोटावेटर मिनी सीरीज • रोटावेटर – धान विशेष (जे प्रकार) • सुपर सीडर • मल्वर • एमबी हल

जेसीबीएल एग्री डिवीजन के बिजनेस हेड कपिल राय विरमानी ने कहा, “जेसीबीएल एग्री सॉल्यूशंस में, हम नवाचार के माध्यम से कृषि को परिवर्तित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। किसान एग्री शो ने किसानों से जुड़ने, उनकी जरूरतों को समझने और समझने का एक अनूठा अवसर प्रदान किया है। हमारे अत्याधुनिक कृषि उपकरणों का प्रदर्शन करें। इसने हमें रणनीतिक प्रबंधन तकनीकों के माध्यम से कृषि उद्योग के राजस्व को विकसित करने और बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध रहने के लिए प्रेरित किया।”

यह कंपनी कृषि उद्योग की विशिष्ट मांगों को पूरा करने के लिए तैयार किए गए नए उत्पादों की एक श्रृंखला का अनावरण करने के लिए तैयार है। श्रेशर और बेलर जैसे अनुप्रयोगों के लिए डिज़ाइन की गई आगामी पेशकशों के साथ, कंपनी कृषि आवश्यकताओं के एक स्पेक्ट्रम को संबोधित करने की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करते हुए, अपने पोर्टफोलियो में विविधता लाने के लिए तैयार है। कंपनी ने अपने नवोन्मेषी कृषि उपकरणों का सफलतापूर्वक प्रदर्शन किया जो कृषक समुदाय की बढ़ती जरूरतों के अनुरूप हैं। जेसीबीएल एग्री सॉल्यूशंस कृषि पद्धतियों को आगे बढ़ाने और उद्योग के विकास में योगदान देने और भारतीय किसानों की समृद्धि को बढ़ावा देने के लिए समर्पित है।



### सुमिटोमो केमिकल भारत में नया कृषि रसायन संयंत्र स्थापित करेगी

जानी मानी कृषि रसायन निर्माता कंपनी सुमिटोमो केमिकल, गुजरात के में अपना नया कृषि रसायन संयंत्र विकसित करेगा। कंपनी ने इसके लिए अनुमानित 50 एकड़ भूमि अधिग्रहण करने की योजना बनाई है। सुमिटोमो केमिकल इसके लिए 35 संयंत्र के विस्तार के साथ मध्य से लंबी अवधि के दौरान बढ़ने की उम्मीद है। यह सुविधा कृषि रसायनों में सक्रिय अवयवों का उत्पादन करेगी और इसे 2027 तक पूरा करने का लक्ष्य रखा गया है। यह आगामी कृषि रसायन संयंत्र भारत में कंपनी का तीसरा संयंत्र होगा। इसके पूरा होने के बाद कंपनी की वार्षिक उत्पादन क्षमता 80 प्रतिशत तक बढ़ने का अनुमान है। इसका उत्पादन बढ़ने से सुमिटोमो केमिकल के व्यवसाय को और अधिक बढ़ावा मिलेगा।